

**ERRATA 001**  
**PREGÃO ELETRÔNICO SESC/GO Nº 0082/2023**

**O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás**, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a presente errata referente a abertura do referido processo, que tem por objeto a **Aquisição de Materiais Básicos para Realização de Adequações na Unidade Sesc Centro**, conforme disposto abaixo:

**1. No Anexo I – Termo de Referência, proceda-se com a seguinte correção:**

**Onde se lê:**

*7.2.2. Prova de inscrição no cadastro de contribuintes Municipal, relativo ao domicílio ou sede do licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto contratual.*

**Leia-se:**

*7.2.2. Prova de inscrição no cadastro de contribuintes **Estadual**, relativo ao domicílio ou sede do licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto contratual.*

Goiânia, 20 de junho de 2023.

Comissão de Licitação  
Sesc Goiás